Lieber Klaus-Peter,
[bookmark: _GoBack]ich wollte einmal gerne persönlich danke sagen für die schöne Zeit bei euch! Von der Organisation  her war das so oder so toll aber besonders hats mir einfach gefallen da zu sein! Tolle Menschen und eine schöne Atmosphäre wie ich es in Erinnerung hätte! Ich war froh drüber dass ich es meine junge Familie zeigen konnte und dass du und die anderen im Team uns super wohl bei euch fühlen lassen habt! Noch zusätzlich hat mir das Tennis bei euch zurück zum Form finden lassen... Gestern beim €4250 Herrenturnier in Trittau hab ich gegen den an 1 gesetzter (67 DTB und 1200 in der ATP Weltrangliste) 1-6 4-6 verloren. Nachdem ich eine LK7 und LK1 am ersten Tag besiegt habe! Auch hierfür danke und ich hoffe ich kann euch diesem Form im nächsten Jahr in Eutin zeigen! ;-)
Viele Grüße aus Timmendorf!
Gavin, Martina und Sienna.
P.S. Danke auch für das Bild und die Erwähnung in der Zeitung!
Guten Morgen Klaus-Peter,

vielen Dank nochmal für das tolle Turnierwochenende bei Euch in Eutin!!

Leider habe ich ganz vergessen, ein Foto von dem Gerät zu machen, durch welches auch der Regen einen das Tennisspielen nicht versäumen kann. Sei doch bitte so nett und schicke mir einmal davon eines zu. Das wäre wirklich klasse!

Danke & viele Grüße
Alexander
Moin Klaus-Peter, 

mit zwei Tagen Abstand möchte ich mich noch einmal „offiziell“ und in aller Form bei Dir und Deinem Team für die hervorragende Organisation des Turniers bedanken. Es ist die gelungene Mischung aus sportlicher Herausforderung, professioneller Organisation, optimalen Rahmenbedingungen (vielleicht bis auf das Wetter …) und nicht zuletzt sehr netter Atmosphäre, die mir als "Neuer" bei Euch besonders gefallen hat (übrigens unabhängig von meinem sportlichen Erfolg).
Tu mir bitte noch einen Gefallen und grüß den "Mann mit den goldenen Händen", Thomas Eisold, von mir. Ich habe mich von ihm leider nicht mehr persönlich verabschiedet. Er hat mir am Samstag mit Rat und Tat bereits sehr geholfen. Gerne hätte ich mich am Sonntag noch einmal auf seine Pritsche gelegt, aber leider war mit Spielen, Duschen, Essen und nicht zuletzt Zuschauen keine Zeit mehr dafür. 

Ich bin fest entschlossen, nächstes Jahr wieder mitzuspielen (natürlich auch um "meinen" Pokal zu verteidigen …). Ich wäre Dir sehr dankbar, wenn Du mich so früh wie möglich über den Termin im nächsten Jahr informieren könntest, damit ich entsprechend planen kann. 

Viele Grüße aus Flensburg und hoffentlich bis zum nächsten Jahr 
Hauke Schröder (TC Mürwik)
Hallo Klaus-Peter,
 
ich möchte mich nochmals bei dir - stellvertretend für das gesamte Team - bedanken. Es war ein wunderbares Wochenende bei euch und das zum wiederholten Male. Meine Eltern haben es sehr genossen! O-Ton meiner Mama: "Schade das Eutin soweit weg ist, so einen tollen Verein gibt es nur ganz selten." Ich freue mich jetzt schon auf den 27. Freischütz-Cup und hoffe, dass der Pokal 2018 nicht in die falschen Hände gerät.
 
Ich habe gestern Abend noch kurz Holger bezüglich der Fotos angesprochen. Er sagte, dass er sich Gedanken möchte inwiefern eine Veröffentlichung der Bilder möglich ist. Kannst du mich bitte darüber informieren? Es sind sicherlich wieder viele schöne Bilder zustande gekommen an denen ich sehr gern partizipieren möchte.
 
Zudem bitte ich dich um einen weiteren Gefallen: Kannst du die Zeitungsartikel einscannen und mir zur Verfügung stellen? Die Artikel zur Vorberichtserstattung habe ich bereits gespeichert, jedoch habe ich es versäumt die Artikel, die du ausgehängt hattest abzufotografieren.
 
Klaus-Peter, DANKE für das Turnier und das immer wieder schöne Wochenende bei euch in Eutin!
Lasse Raben


